

# 银马5月18日开跑 银川这些路段临时交通管制

**本报讯**（记者 陈健）2025宁夏银川马拉松赛将于5月18日举行，赛事期间银川这些路段实施临时交通管制。

**欢乐跑(3公里)线路为：**人民广场西街(起点)向南→北京中路向西→亲水南大街向南→宁夏亲水体育中心(终点)

**半程马拉松(21.0975公里)线路为：**人民广场西街(起点)向南→北京中路向西→亲水南大街向南→宝湖中路向东→宁安大街向北→北京中路向东→尹家渠北街向北→大连中路向西→亲水北大街向北→团结路向东→宁安北街→团结路向西→亲水北大街向北→亲水北大街花博园东门(终点)

**全程马拉松(42.195公里)线路为：**人民广场西街(起点)向南→北京中路向西→亲水南大街向南

→宝湖中路向东→宁安大街向北→北京中路向东→尹家渠北街向北→大连中路向西→亲水北大街向北→团结路向东→宁安北街→团结路向西→亲水北大街向北→亲水北大街花博园东门(终点)

为确保2025宁夏银川马拉松赛安全顺利进行，根据《道路交通安全法》第39条规定，将对银川市以下道路实施临时交通管制：

## 开闭幕式核心管控区

**封闭时间：**5月18日4时30分至14时赛事结束

**封闭路段：**广场西路(北京路至

康平路)、上海路(亲水大街至广场东路)，禁止无关车辆进入此路段。

## 全马、半马、欢乐跑赛段管控区

**封闭时间：**5月18日7时至14时

**封闭路段：**北京路(亲水大街至尹家渠街)、亲水大街(宝湖路至哈尔滨路)、宝湖路(亲水大街至宁安大街)、宁安大街(宝湖路至北京路、阅福路至后海路)、尹家渠街(北京路至大连路)、大连路(尹家渠街至亲水大街)、团结路南北路(亲水大街至宁安大街)、贺兰山路(正源大街至文萃街)实行滚动封控和解封。

## 赛事期间车辆分流措施

1.从兴庆区向西出发，建议提前选择至六盘山路、沈阳路通行；

2.从金凤区尹家渠街向东出发，

建议沿正源街相邻道路择路通行；

3.从金凤区尹家渠街向西出发，建议沿泰康街、满城街、福州街、通达街相邻道路择路通行；

4.从西夏区向东出发，建议沿南绕城快速路、北绕城快速路、六盘山路、学院路、沈阳路、文萃街择路通行；

5.其他需途经或过境交通管制路段的车辆，请提前规划路线，择路通行；

6.交通管制路段沿线的机关单位、企业、居民小区、社区等，请密切关注路况信息，提前合理规划出行线路、时间，以免对您驾车出行造成延误。

**紧急求助电话：**0951-6032122

(总值班) 0951-3056981(金凤区一大队) 0951-5049378(金凤区二大队) 0951-2022122(西夏区一大队)



姜志祥在比赛中。宁夏马术队供图

中国马术场地障碍冠军杯赛传佳音

## 宁夏马术队斩获2金3银2铜

**本报讯**（记者 高晓刚）5月12日，从浙江杭州传来喜讯，在刚刚闭幕的2025年“罗麦杯”中国马术场地障碍冠军杯赛中，宁夏马术队凭借精湛技艺与默契配合，取得2金3银2铜的优异成绩。

杭州站作为今年国内马术赛事的重要一站，共设0.60米—1.40米五个障碍级别，吸引了全国172组人马组合同场竞技。其中，1.40米级别以国内最高难度标准成为赛事焦点。

比赛首日，宁夏马术队多点开花。在1.15米级别第一场比赛中，陈贺其勒图策骑马匹“大旋风”以25.85秒摘得铜牌。随后的1.30米级别第一场比赛中，那音台搭档“Dame.Z”以63.96秒斩获银牌，姜志祥策骑“小V”以65.01

秒获得铜牌。1.40米级别第一场比赛中，姜志祥搭档马匹“凤舞九天”以零罚分、67.61秒的完美发挥力压群雄，勇夺金牌，展现了宁夏马术队在顶级赛事中的强劲竞争力。

次日赛事，宁夏马术队延续强势。在1.15米级别第二场比赛中，陈贺其勒图与“大旋风”配合无间，以45.88秒再夺一枚金牌。在1.30米级别第二场附加赛中，姜志祥搭档“Alice”以33.37秒斩获银牌，陈贺其勒图策骑“术仑”、姜志祥策骑“小V”、那音台策骑“Dame.Z”分列第五、第六、第八名。压轴登场的1.40米级别第二场比赛，姜志祥与“凤舞九天”再展实力，附加赛以38.08秒的佳绩为宁夏队再添一枚银牌。

## 国网宁夏经研院高效推进 输变电工程设计质量监督工作

**本报讯** 4月22日至25日，国网宁夏电力有限公司经济技术研究院高效完成公司2025年第一次输变电工程设计质量监督检查工作。

本次检查涉及14个单项工程，旨在提升工程设计质量，确保输变电工程安全稳定运行。该院充分发挥专业团队优势，梳理问题并形成

清单反馈整改；加强各单位交流，推动“数智化”设计理念更新；完善监督体系，组建多元化检查组。下一步，将持续发挥技术支撑作用，推进监督检查工作标准化、规范化，创新评审机制，助力公司输变电工程设计和建设水平提升。

（张维 刘建宁）

## 关键配套项目投运 “宁电入湘”建设加速

**本报讯** 5月10日7时52分，宁夏至湖南±800千伏特高压直流输电工程关键交流配套项目——沙坡头至中宁换流站750千伏线路工程顺利投运，中宁换流站交流系统进入启动调试阶段。

宁夏至湖南±800千伏特高压直流输电工程是国家“十四五”电力发展规划重点工程，也是我国首条以输送“沙漠、戈壁、荒漠”新能源大基地电量为主的特高压外送通道。沙坡头至中宁换流站750千伏线路工程作为重要交流配套，承担着换流站交流系统启动调试重任，是未来直流低端送电核心通道。建成后，可满足直流工程启动调试需求，提升中卫地区网架安全水平和新能源消纳并网能力，对推动宁夏至

湖南特高压直流输电工程高效建成、发挥经济效益意义重大。

该工程2024年6月5日开工，线路长46.98公里，新建铁塔68基，采用单双回路混合架设。建设中，国网宁夏电力有限公司以“六精四化”理念为引领，组织参建单位紧密合作，克服复杂地形、高难度铁塔组立及交叉施工等挑战。其中，NG18铁塔高155.9米，刷新宁夏电力建设高塔纪录。同时，工程践行绿色施工理念，实施环保措施，守护腾格里沙漠边缘生态环境。

（闫冬）